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 Hilsen fra biblioteksjefen 

Foto: Kjetil S. Grønnestad 

Anette Kure, biblioteksjef i Sarpsborg 

Nytt år, nytt tiår og mange nye muligheter! 

I fjor feiret vi boka og slo et slag for lesingens gleder. Det ga direkte  

resultat på både besøkstall og utlånsstatistikk. Dere sarpinger besøkte  

biblioteket oftere enn i 2018, og dere lånte flere bøker. Tusen takk til alle 

sammen! Det er inspirerende for oss som jobber på biblioteket.  Vi skal 

fortsette å løfte fram litteraturen, bøkene og forfatterne i året som  

kommer. På biblioteket kan dere oppleve, lese, lære og skape. Alene eller 

sammen med andre. Første halvårsprogram er innholdsrikt og  

mangfoldig. Vi håper vi har klart å finne på noe for enhver smak.  

Helt spesielt har jeg lyst til å nevne Høytlesingsdagen i januar. Det er så 

hyggelig å lese høyt, og det er veldig fint å bli lest for. Derfor er vi  

selvsagt med på den nasjonale kampanjen i januar. Ikke bare med en dag, 

men med ulike arrangementer gjennom en hel uke på ulike steder rundt i 

kommunen. Høytlesing er fint hele året, så fortsett gjerne å lese for hver-

andre. Trenger du tips til bøker så spør oss.  

Poesifrokost fortsetter. Det samme gjør Bok & kaffe. Biblioteklørdag er en 

kjempesuksess, så det fortsetter også som et tilbud til barn og foreldre. 

Hver lørdag legger vi til rette for en aktivitet man kan gjøre, oppleve eller 

lage sammen. Det vil være enkle hobbyaktiviteter, forestillinger eller  

lesestunder. 

For de av dere som synes det er vanskelig å rekke til biblioteket i de  

betjente åpningstidene, så minner vi om muligheten for å gjøre om  

bibliotekkortet til nøkkelkort. Meråpent bibliotek gir alle over 15 år  

tilgang til hovedbiblioteket hver dag, 365 dager i året, fra kl. 07 til kl. 22.  

Bruk biblioteket – det er ditt! 



I samarbeid med Sjakk og samfunn og Sarpsborg Øst frivilligsentral starter vi 

opp med sjakkskole i Skjeberg bibliotek. Lærer Tom Rune Johansen fra  

Sarpsborg Sjakklubb kommer til oss tre onsdagsettermiddager i januar.  

Det blir først opplæring, deretter noen oppgaver i temaet som har blitt  

gjennomgått, og til slutt spiller vi sjakk. 

Onsdag 15. januar, onsdag 22. januar og onsdag 29. januar 

Alle dagene kl. 17-19. NB Påmelding! Tlf: 69 11 64 78 

Det er også mulig å møte opp for å spille sjakk i Skjeberg bibliotek på  

mandager fra kl. 13. Oppstart mandag 6. januar. Ingen påmelding. Passer for 

alle, både nybegynnere og viderekomne. Vi har allerede en liten gruppe som 

møtes for å spille, og vi har plass til flere. 

Onsdager 17.00-19.00 og mandager kl. 13.00 

* Skjeberg bibliotek * Gratis 

 

JANUAR  
Sjakk 

Ons 

 

Sjakkskole 

 

 

 Foto: Skjeberg bibliotek 



Temakvelder for deg som vil lære mer om privatøkonomi. 

Jenny Lund har utdanning innen økonomi og driver bloggen  

”Lev-mer” med fokus på sparing og investering.  

Passer både nybegynnere og de som vil lære mer.  

Kom en eller flere kvelder! Arrangementet er gratis og åpent for 

alle.  

Mer informasjon og påmelding:jenny@sarpsborgost.frivilligsentral.no 
27/1 kl 18-19 Tema: Sparing og bufferkonto 

24/2 kl 18-19 Tema: Komme i gang med fondssparing 

23/3 kl 18-19 Tema: Hva bør man gjøre når børsen svinger? 

 

Arr: Skjeberg bibliotek og Sarpsborg Øst Frivilligsentral   

 

Mandager kl.18.00-19.00  

* Skjeberg bibliotek *Gratis  

 

JANUAR—MARS 
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Økonomi for alle! 

 

Foto: Sarpsborg Øst frivilligsentral 

mailto:jenny@sarpsborgost.frivilligsentral.no


Bibliotekansatte ønsker deg velkommen til en uformell  

bokprat på hovedbiblioteket seks lørdager fram til         

sommeren. Oppstart er lørdag 18. januar. 

Vi snakker om et lite utvalg av våre bok- eller filmfavoritter, 

og inviterer samtidig til samtale rundt det som har blitt  

presentert. 

Det serveres kaffe og noe å bite i underveis.  

Velkommen til bokprat! 

13.00 - 13.30 * 18. januar  

13.00 - 13.30 * 15. februar  

13.00 - 13.30 * 14. mars 

13.00 - 13.30 * 18. april 

13.00 - 13.30 * 16. mai  

13.00 - 13.30 * 13. juni  

 

JANUAR -  MAI 
B
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k &

 kaff
e

 
 

Lør 
Bok & kaffe 

 

* Sarpsborg hovedbibliotek * Gratis 



Poesifrokost  

Kom og hør høytlesning av dikt, mens vi serverer frokost. 

Det vil være forskjellige opplesere hver gang, noen leser  

egne dikt, mens andre har funnet fram sine favoritter. 

Velkommen til poesifrokost!  

8.15-8.45 * 24. januar   

8.15-8.45 * 21. februar  

8.15-8.45 * 20. mars  

8.15-8.45 * 24. april 

8.15-8.45 * 29. mai  

 

 

JANUAR -  MAI 
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Fre 
Poesifrokost 

 

* Sarpsborg hovedbibliotek * Gratis 



Hver tirsdag mellom kl. 11.30 og 13.00 kan du få dataopplæring på Skjeberg  

bibliotek i regi av Sarpsborg Øst Seniornett. Vi kan tilby gratis en-til-en  

opplæring hvor du bestemmer hva som skal være tema. Lærerne er  

kompetente og oppdaterte, så her kan du lære det meste. Ta med deg egen 

maskin, nettbrett og/eller smarttelefon. Tema bestemmer du altså selv  

– bare husk at noen spørsmål kan bli for omfattende.   

Bindende påmelding ved oppmøte i Skjeberg bibliotek, eller på telefon til 

69116478.  

Vi gjør oppmerksom på at det kun er mulig å reservere to dager om gangen 

pga. stor pågang. 

 

Tirsdager kl.11.30-13.00  

* Skjeberg bibliotek * Gratis  

 

JANUAR—MAI 
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Tir Dataopplæring 

 

Foto: Sarpsborg Øst seniornett 



Språkkafé er et uformelt møte mellom mennesker som 

ønsker å trene på muntlig norsk og frivillige norsktalende 

samtalepartnere. 

 

Starter opp igjen 7. januar. 

 

 

Arrangører: Sarpsborg frivilligsentral  

Tirsdager 11.00 og 17.30 * Sarpsborg hovedbibliotek 

* Gratis * Enkel servering 

JANUAR—JUNI 
Sp

råkkafé
 

Tir 

 

Språkkafé 

 

 



 

Hver lørdag kan barnefamilier komme på hovedbiblioteket 

og gjøre noe sammen. Noen ganger er det forestilling. De 

andre lørdagene blir det verkstedsaktiviteter, spill eller  

annen moro. 

Aktivitetene er åpne i hele åpningstiden, så det er bare å 

stikke innom når det passer.  

Aktiviteten blir annonsert på facebook torsdagen før. 

 

 

JANUAR -  JUNI 
B
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ag 

Lør Biblioteklørdag for  

barnefamilier 

* Sarpsborg hovedbibliotek *Gratis 



Denne uka blir det lest høyt for barn og voksne over hele landet. I 

og utenfor bibliotekene. Sarpsborg bibliotek leser høyt på  

forskjellige steder rundt om i byen: 

Språkkaféen tirsdag kl.11.00  

Sarpsborg fengsel  

Lesefellesskapet  

Poesifrokost fredag kl. 8.15-8.45  

 

Borgarsyssel søndag 26/1 kl.12.00 åpent for alle 

Barnebibliotekarer fra Sarpsborg bibliotek forteller og leser høyt for 

barn på Borgarsyssel museum. I år er det 100 år siden den  

folkekjære forfatteren Anne-Cath. Vestly ble født. Nye barn kan her 

bli kjent med historien om mormor og hjulvispen og kanskje blir det 

vaffel-smaking også? 

 

JANUAR 
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Nasjonal høytlesningsuke 

 

 

Foto: pixabay.com         



Den gamle konen Mwayomonabi er bestevenn med en  

krokodille. Hvordan er det mulig? Og hva skjer når hun  

inviterer krokodillen på besøk til landsbyen sin? Dette får vi 

vite når Raymond forteller historien med ord, pantomime, 

musikk, rytmelek og bevegelser. Hege kaster seg på med på 

fele og rytmer, og vi ender opp i en forrykende fest;  

partyyy! Da får hele publikum riste på armer og bein.  

Men aller først blir vi med tilbake til Raymonds barndom i 

Elfenbenskysten, der han vokser opp til lyden av mammas 

symaskin. 

Fra 5 år. Varighet 45 minutter 

Kl. 12.00* Sarpsborg hovedbibliotek 

 

JANUAR 
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Lør 
25. 

Den gamle konen og krokodillen  

med Hege Rimestad og Raymond Sereba 

Foto: Elias Storhaug  

Hent billetter på http://sarpsborg.ticketco.no 

https://sarpsborg.ticketco.events/no/nb/e/den_gamle_damen_og_krokodillen
https://sarpsborg.ticketco.events/no/nb/e/den_gamle_damen_og_krokodillen


Beretningen om Østfolds mange sykehus fra Smaalenenes 

Amtssygehuus i 1794-95 til dagens sykehusstruktur, er blitt 

en gjennomillustrert og lekker bok om menneskene,  

bygningene og systemene som er der for å hjelpe oss når vi 

har utfordringer med det viktigste for oss alle: Helsen vår.  

Vi er så heldige å få besøk av Jan Henrik Lund som 

har skrevet boka og som selv er en del av historien til  

Sykehuset Østfold. I fire tiår har han hatt mange  

roller, blant annet som lege, tillitsvalgt og leder. 

Han tar oss med inn i sykehusenes historie  - og med et 

spesielt blikk på byen vår, Sarpsborg.  

 

Kl. 19.00 * Sarpsborg hovedbibliotek 

 

JANUAR 
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Sykehus i Østfold i 225 år 

av Jan Henrik Lund  

 

Foto: Raymond Mosken  

Hent billetter på http://sarpsborg.ticketco.no 

https://sarpsborg.ticketco.events/no/nb/e/sykehus_i_oestfold_i_225_aar
https://sarpsborg.ticketco.events/no/nb/e/sykehus_i_oestfold_i_225_aar


Menneskene er i ferd med å ta spranget ut i rommet for å bli en 

interplanetarisk sivilisasjon med bosetninger på Månen og Mars 

samt gruvedrift på asteroider. Den spektakulære, private oppskyt-

ningen av kjemperaketten Falcon Heavy i februar 2018 var starten 

på denne nye æraen. Romheisene som kommer i løpet av 20 år vil 

gjøre det enkelt, billig og trygt å sende mennesker, materialer og 

utstyr til og fra rommet. I 2016 ble det gjort en svært viktig opp-

dagelse av den mest jordlignende planeten hittil – planeten 

Proxima b som befinner seg i beboelig sone rundt vår aller nær-

meste nabostjerne, 4,2 lysår fra Jorden. Planeten vil utvilsomt bli 

et reisemål for fremtidens første ferd til et annet solsystem!  

Fra ca. 10 år 

 

Kl. 18.00 * Tune bibliotek  

FEBRUAR 
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Ons 
12. 

Astroshow  

med Knut Jørgen Røed Ødegaard og  

Anne Mette Sannes 

 

Foto: Stefan Kjørsvik, Flink Media AS 

Hent billetter på http://sarpsborg.ticketco.no 

https://sarpsborg.ticketco.events/no/nb/e/astroshow_med_knut_joergen_roeed_oedegaard
https://sarpsborg.ticketco.events/no/nb/e/astroshow_med_knut_joergen_roeed_oedegaard


Lesestunder er gleden i å dele den skatten som ligger i    

fortellinger, sanger, rim og regler. 

Barnehagene kan kontakte den bibliotekavdelingen de    

ønsker å få lesestunden på og gjøre avtale om dag, tid og 

antall barn. 

Lesestundene er et tilbud til barnehager og strekker seg fra 

midten av februar og fram til mai.  

For barn 3 - 6 år. Max 25 barn. Varighet: ca. 30 min.  

* 69116070 * Sarpsborg hovedbibliotek  

* 69116478 * Skjeberg bibliotek  

* 69116870* Tune bibliotek  

* Gratis 

FEBRUAR-MAI 
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 Lesestunder 

 



  Kl. 18.00* Skjeberg bibliotek 

 

FEBRUAR 
Fo

re
sti

llin
g 

Ons 
26. 

Miniteateret med 

Hadet på badet 

Ha det på badet handler om de to grisene Grise & Flax, som rømmer 

når deres eier - Frk Ribbermoen - bestemmer seg for at de må bade. 

For å fange grisene blir Detek & Tiven hyret inn, og dermed er den  

elleville jakten i gang.  

Ha det på badet er en tøysete og morsom forestilling hvor alt foregår 

på rim, og som passer for alle mellom 3 og 100 år. 

Forestillingen er skrevet av Roger Hilleren og utviklet i samarbeid med 

Niels Peter Underland og hadde urpremiere i 1996. 

Fra 3 år. Varighet: 30 minutter 

Foto: Nils-Petter Aaland  

Hent billetter på http://sarpsborg.ticketco.no 

https://sarpsborg.ticketco.events/no/nb/e/miniteateret_med_hadet_paa_badet
https://sarpsborg.ticketco.events/no/nb/e/miniteateret_med_hadet_paa_badet


* Sarpsborg hovedbibliotek   

* Skjeberg bibliotek 

* Tune bibliotek 

FEBRUAR 
V
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15. - 
22.  

Vinterferien på biblioteket 

 

Velkommen til bibliotekene i Sarpsborg i vinterferien.  

Tema i år er: Vikinger 

 

Bli med på enkle konkurranser og få lesetips. Vi har et lite 

verksted hele uka. 

Lesestunder for barn i alderen 6—9 år på alle avdelingene. 

 

Følg med på facebook-siden vår for detaljert program. 

Foto: Pixabay.com 



Kl. 19.00 * Sarpsborg hovedbibliotek   
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Bjørn Andreas Bull-Hansen 

om Jomsviking 

Velkommen til forfattertreff med Bjørn Andreas Bull-Hansen.  

Bull-Hansen (f. 1972) hadde sin debut novellesamlingen Syv historier 

fra Vestskogen i 1996. Han har skrevet en rekke romaner innen ulike 

sjangere, bl.a. fantastisk litteratur og historiske romaner. Sitt interna-

sjonale gjennombrudd fikk han med romanen Jomsviking (2017), som 

er den første i en bredt anlagt historisk serie fra vikingtiden. Denne 

kvelden får vi høre forfatteren fortelle om sine (foreløpig) tre bøker i 

den spennende og realistisk eventyrlige Jomsviking-serien.  

En bokserie han har høstet strålende kritikker for. 

  

Han er også en internasjonalt kjent blogger og youtuber 

https://bull-hansen.com/ https://jomsviking.no/ 

  

 

Foto: Espen Winther 

Hent billetter på http://sarpsborg.ticketco.no 

https://bull-hansen.com/
https://jomsviking.no/
https://sarpsborg.ticketco.events/no/nb/e/bjoern_andreas_bullhansen_om_jomsviking
https://sarpsborg.ticketco.events/no/nb/e/bjoern_andreas_bullhansen_om_jomsviking


Morsmål og kulturell identitet betyr mye for oss alle.  

Morsmålsdagen feires over hele verden 21. februar.  

Skjeberg, Tune og Sarpsborg hovedbibliotek markerer dagen 

hvert år.  

Vi har utstilling av bøker på flere språk. 

 

Vi ønsker alle velkommen til å ta en kikk på utstillingen, og 

låne med seg bøker hjem. 

* Sarpsborg hovedbibliotek  

* Skjeberg bibliotek 

* Tune bibliotek 

FEBRUAR 
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Fre 
21. 

Morsmålsdagen 

 



Hvorfor synker selvbildet til unge jenter? Hva handler dagens jag 

etter perfeksjon egentlig om? Hvorfor retusjeres modeller til å bli 

enda mer «perfekte» enn det de allerede er? Hvordan kan  

rosabloggere få så stor makt? Hvorfor blir jenter framstilt som 

pornostjerner i reklamer og musikkvideoer? Hvorfor er resultatet 

at vi dyrker mer stereotype kjønnsroller i dag enn på flere tiår? 

Dette er noen av spørsmålene Oda Faremo Lindholm prøver å gi svar på i pro-

duksjonen Bullshitfilteret. Hun forteller om hvordan bl.a. magasiner, musikk-

videoer, tv-serier og sosiale medier påvirker jenters selvfølelse, og gir dem et 

redskap for å gjenkjenne påvirkningene de er utsatt for til daglig.  Med dette 

redskapet, bullshitfilteret, vil det bli lettere å gjennomskue hva som er kuns-

tig, og dermed bli mer fornøyd med seg selv. 

 

Lukket forestilling for 10. klasse * Skjeberg bibliotek  

MARS 
 

Ons 
4. 

 

Bullshitfilteret av 

Oda Faremo Lindholm 

Foto:  Sebastian Ludvigsen, Tinagent 

Ons 
4. 

       Fo
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Kl.18.00 * Tune bibliotek * Gratis 

MARS 

Ons 
4. 
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re
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Terje Forsberg  

om Bestefars vandring 

 

Boka åpner med et smell. Hovedpersonen, Bestefar, en nypete-

drikkende handlingens mann med bart, vandrer gjennom tid og rom, 

og blir slengt på havet utenfor Vest-Afrika da oljetankeren han jobber 

på eksploderer. Siden går det slag i slag. Vi tas med på en berg- og 

dalbane av mer eller mindre kjente historiske hendelser og får møte 

en rekke interessante personligheter. Fakta og fiksjon møtes i en  

herlig blanding, og noen av historiene er basert på Terje Forsbergs 

eget fascinerende liv. 

 

Foto: Ventura forlag 

Hent billetter på http://sarpsborg.ticketco.no 

https://sarpsborg.ticketco.events/no/nb/e/terje_forsberg_om_bestefars_vandring
https://sarpsborg.ticketco.events/no/nb/e/terje_forsberg_om_bestefars_vandring


*19.00 *Sarpsborg hovedbibliotek *Gratis 
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Atle Næss om 

Østfold sett innenfra og utenfra 

 

 

 

Hvorfor er det dobbelt så langt fra Fredrikstad til Mysen 

som fra Mysen til Fredrikstad?   

Hva er spesielt med østfoldingen? Og hvordan går det med 

østfoldidentiteten i Viken? Gjennom et historisk skråblikk og 

litterære smakebiter kåserer Atle Næss rundt disse  

spørsmålene.  Atle Næss er selv innfødt østfolding og ellers 

kjent som forfatter, lektor, skribent og foredragsholder.   

 

 

Foto: Randi Tellesbø, Gyldendal forlag 

Hent billetter på http://sarpsborg.ticketco.no 

https://sarpsborg.ticketco.events/no/nb/e/atle_naess_om_oestfold_sett_innenfra_og_utenfra
https://sarpsborg.ticketco.events/no/nb/e/atle_naess_om_oestfold_sett_innenfra_og_utenfra


Kl. 13.00 *  Sarpsborg hovedbibliotek  
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Teater Joker med Tutomaten 

Teaterforestilling basert på boka av Bjørn F. Rørvik om kompisene 

Reven og Grisungen.  

De har hørt om en maskin som sier tut-tut hvis man putter inn ei 

tomflaske. En sånn maskin vil de også bygge, men den skal være til 

fulle flasker som de kan drikke opp etterpå.  

I tillegg til brus vil de også ha andre søtsaker. De lager derfor både 

sjokoladeskuff, tyggisklaff og kakefat på Tutomaten. Så er det bare å 

vente....... 

 

I historien møter vi også Dåsemiklene, Kråka, Kua og Fjompenissen 

Papp, og alle har en klar formening om denne oppfinnelsen.   

Tutomaten er en herlig fortelling om vennskap, oppfinnsomhet og 

ukuelig optimisme. 

Passer for barn fra 3-9 år. Varighet ca. 40 minutter 

Foto: Teater Joker 

Hent billetter på http://sarpsborg.ticketco.no 

https://sarpsborg.ticketco.events/no/nb/e/teater_joker_med_tutomaten
https://sarpsborg.ticketco.events/no/nb/e/teater_joker_med_tutomaten
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Den store klesbyttedagen Lør 
28. 

Foto: naturvernforbundet 

 Ta med sju rene og pene plagg (klær som er i så god stand 

at du vil gitt dem bort til din beste venn) 

 Klærne bytter eier via klesbyttelapper (for plaggene du  

leverer inn får du klesbyttelapper som gir deg rett til å  

plukke ut andre plagg) 

 Alle går fornøyde hjem med nytt tilskudd til garderoben 

 

Overskuddsklær leveres til veldedighet. 

Se: www.naturvernforbundet.no/klesbyttedagen 

Kl. 10.00-14.00 * Sarpsborg hovedbibliotek  
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En mann og en tavle 

- en fortelling blir til 

Uke 
14 

Foto: Christel Henriksen 

Egil Nyhus er forfatter og illustratør. Dette er en morsom  

tegneforestilling, der han tegner og forteller for og med barna. 

Han inspirerer barna til å dikte med og lar alt være lov. 

Forestillingen er en del av bibliotekets tilbud til 3. klassene  

i den kulturelle skolesekken (KiSs). 

 

Lukket arrangement for 3. klassene i Sarpsborg. 

* Tune bibliotek    

* Skjeberg bibliotek   

* Sarpsborg hovedbibliotek  
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Da lille Larsens hus blåste bort 

- barnehageforestilling 

Uke 
12 

Foto: Engelstad forlag 

 

Da Lille Larsens hus blåste bort  

“Vinden rev i takene, slo mot vinduene, rusket i trærne...”  

Vårens produksjon i serien “samarbeid bibliotek og barnehage”.   

Forestillingen er basert på boka «Da Lille Larsens hus blåste bort»  

av Jakob Martin Strid.   

Dette er en ellevill fortelling om huset til Lille Larsen som blåste opp på 

et fjell under en storm. På fjellet er han helt alene. Han avhengig av 

hjelp fra sine naboer og venner for å få tak i mat, grytelapper, hestesko 

og alt man trenger for å overleve..  

I forestillingen møter du skuespillerne Anneli Sollie og Johan Østereng. 

Anneli Sollie har dramatisert boka.   

 

* Lukket forestilling for inviterte barnehager   

* Skjeberg bibliotek 19.mars  

* Sarpsborg hovedbibliotek 20.mars 



 

APRIL 

Uke 
17-18 
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r 
Barnas kulturdager 

 

Barnas kulturdager er et samarbeid mellom Team barn og unge og 

bibliotekene i Sarpsborg. 

Barnas kulturdager er fargerike dager som er rike på forskjellige  

kulturaktiviteter. 

Dette skal være dager med glede, latter, lek, livsutfoldelse, 

meningsfylte opplevelser og inntrykk gjennom kunst og kultur. 

 

Kultur er som et felles språk som gir barn en følelse av  

likhet, mestring og positive opplevelser. 

Det vil bli laget en egen brosjyre over tilbudene vi kan tilby under 

Barnas kulturdager. Mer informasjon vil finnes på kommunens 

nettsider, og bibliotekene og fritidsklubbenes facebooksider. 

Foto: Pixabay.com 

Målgruppe: barn fra 3 – 13 år. 

 



Kl.19.00  * Sarpsborg hovedbibliotek * Gratis 

 

APRIL 

Ons 
 22. 

Strikketrad
isjo

n
e

r 
De eldste koftene 

med Nina Granlund Sæther 

Denne kvelden får vi et lite innblikk i vår norske koftetradisjon.  

Nina Granlund Sæther har skrevet en grundig og rikt illustrert bok 

om våre strikketradisjoner.  

Kom og hør henne dele sin kunnskap om denne viktige håndarbeids-

tradisjonen som har blitt en del av vår historie og identitet. 

Forfatteren har en lidenskap for tekstiler og håndarbeid. Hun har 

jobbet som journalist og redaktør i Norsk husflid. Hun er 

redaktør i Hus & bolig. Hun har også skrevet flere andre  

strikkebøker. 

 

Vi byr på kaffe! 

Ta gjerne med strikketøyet! 

Foto: Moment studio 

Hent billetter på http://sarpsborg.ticketco.no 

https://sarpsborg.ticketco.events/no/nb/e/de_eldste_koftene_med_nina_granlund_saether
https://sarpsborg.ticketco.events/no/nb/e/de_eldste_koftene_med_nina_granlund_saether


* Sarpsborg hovedbibliotek 

* Skjeberg bibliotek  

* Tune bibliotek  

APRIL 

Tor 
23. 

V
e

rd
e

n
s b

o
kd

ag  
Verdens bokdag 

 

UNESCO markerer verdens bokdag 23. april hvert år  for å 

hylle bøker og forfattere og å oppmuntre alle til leseglede. 

 

Over hundre land markerer verdens bokdag.  

Den internasjonale bokdagen har som formål å skape positiv 

oppmerksomhet rundt bøker ved å feire bokglede og  

leselyst. Dagen skal bidra til å fokusere på prosjekter som 

styrker leseevnen hos folk. 

 

Datoen 23. april er valgt fordi det var den dagen i 1616    

Miguel de Cervantes, William Shakespeare og Inca Garcilaso 

de la Vega døde. (kilde: https://www.fn.no/Om-FN/FN-

dager/Kalender/Verdens-bok-og-opphavsrettdag) 

 

Sarpsborg bibliotek markerer dagen med bokutstillinger, 

kaffe, kjeks og utdeling av forundringsposer. 

 

Illustrasjon: foreningenles.no 

https://www.fn.no/Om-FN/FN-dager/Kalender/Verdens-bok-og-opphavsrettdag
https://www.fn.no/Om-FN/FN-dager/Kalender/Verdens-bok-og-opphavsrettdag


JUNI—AUGUST 

Sommerles 2020 

- Norges kuleste lesekampanje 

 

1. juni -31. august * Sarpsborg hovedbibliotek * Gratis 

1. juni -31. august * Skjeberg bibliotek * Gratis 

1. juni -31. august * Tune bibliotek * Gratis 

Sommerles er både lesing, konkurranse og spill på en gang. 

På nettsiden sommerles.no samler barna poeng,              

gjør oppgaver og ser hva venner har lest.  

Underveis vinner de små premier som de henter på 

biblioteket. I år er alle fylkene i Norge med, og vi i         

Sarpsborg tror vi vil slå deltakerrekorden vår nok en gang. 

 

Sommerles.no er for alle barn fra 1. til 7. klasse.  

Jun- 
aug 

So
m

m
e

rle
s 

Illustrasjon: Snuti  

https://sommerles.no/


JUNI 
M

iljø
d
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n

 
Verdens miljødag 

- Sykkelverksted 

Fre 
5. 

Kl.14.00-18.00 * Sarpsborg hovedbibliotek * Gratis 

Trenger du en sjekk av sykkelen din? 

Da er du velkommen til hovedbiblioteket for å få kyndig 

hjelp. 

Med fokus på sykkelen ønsker biblioteket på den måten å 

markere Verdens miljødag. 

 



JUNI 
M

iljø
d

age
n

 
Kunsten å ikke kaste mat 

foredrag av Thomas Horne 

Lør 
6. 

Kl.13.00 * Sarpsborg hovedbibliotek * Gratis 

 

Om bare noen tiår år vil ikke verden evne å produsere nok mat hvis 

vi fortsetter som nå. Allerede i dag overbelaster vi kloden, og i 2050 

passerer vi 9 milliarder mennesker. Hva gjør vi da? Vel, i det minste 

kan vi slutte med å kaste en tredel av all maten vi produserer. 

Thomas Horne er brennende engasjert i rettferdighet og bærekraft i 

matproduksjonen. I dette foredraget gir Horne oss et verktøy for å 

vurdere maten med sunn fornuft og egne sanser, og gi blaffen i  

datostemplingen. Lær å ta samfunnsansvar på en enkel og ikke 

minst velsmakende måte!  

 

 

 

Hent billetter på http://sarpsborg.ticketco.no 

Foto: Colin Eick 

https://sarpsborg.ticketco.events/no/nb/e/kunsten_aa_ikke_kaste_mat__foredrag_av_thomas_horne
https://sarpsborg.ticketco.events/no/nb/e/kunsten_aa_ikke_kaste_mat__foredrag_av_thomas_horne


JUNI 
Jazzko

n
se

rt 
Konsert med Sarp’azz Man 

15. 

Kl.19.00 * Sarpsborg hovedbibliotek  

*Billetter i døra kr 50,- (vipps eller kontant)  

* Servering av kake og kaffe  

 

 

Repertoaret blir typisk Sarp’azz. 

Sanger om lengsel og kjærlighet til swing- og jazzrytmer, 

flere av dem sikkert kjent for publikum fra radio, filmer og  

platesamlinger. 

  

 

Foto: Pressefoto  



In
fo
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Lesesirkler 

Er du mann og kunne tenke deg å være med i 

en lesesirkel? 

 Ta kontakt med oss! 

 Biblioteket vil gjerne starte opp en lesesirkel 

for menn fra nyåret av. Dere vil selv være 

med å bestemme hvordan dere gjør det og 

hvor ofte dere vil møtes. 

Biblioteket er møtestedet. Vi skaffer bøker og 

gir råd og tips til temaer og forfatterskap. 

Snakk med oss, ring eller send oss en e-post 

hvis dette kan være noe for deg. 

Kontaktopplysninger: 

69116476 eller skjebib@sarpsborg.com 

Hver onsdag mellom kl. 17:00 og kl. 19:00 kan 

du få inntil 15 minutter gratis, juridisk  

rådgiving på hovedbiblioteket. 

Du kan bestille time ved å ringe  

telefonnummer 69116070. 

Advokatvakten 



Visste du at du kan bruke  

bibliotekkortet ditt til: 

Filmer 

Meråpent fra 07.00-22.00 på  

Sarpsborg hovedbibliotek 

Aviser Bøker 

og: 

Følg oss på: 

Les mer her: www.sarpsborg.com/bibliotek 

Bookbites 

https://filmbib.no/
https://www.pressreader.com/catalog
https://filmbib.no/
https://www.facebook.com/sarpsborgbibliotek
https://instagram.com/sarpbib/
https://twitter.com/sarpbib
http://www.sarpsborg.com/bibliotek
https://www.pressreader.com/catalog
https://edu.bookbites.com/no/bookbites-som-bibliotek/
https://edu.bookbites.com/no/bookbites-som-bibliotek/

